Лабораторная работа №1
Этот абзац написан шрифтом  Times New Roman размер 12, жирный курсив. Абзац выровнен по центру и имеет двойной межстрочный интервал.  Междустрочный интервал – это переход на другую строку.
Этот абзац написан шрифтом  Impact размер 14, перечеркнутый. Абзац выровнен по ширине и имеет отступ слева 6 сантиметров и интервал перед абзацем 30 и после 12.

Этот абзац написан шрифтом  Garamond размер 16. Абзац выровнен по правому краю. Отступ справа 1 см. Некоторые символы написаны в нижнеминдексе, некоторые в верхнем, другие имеют тень или контур.
У

 этого абзаца первая буква написана с использованием меню Формат – Буквица. Высота буквы – 2 строки. Шрифт абзаца Courier 
New размер 16. Выравнивание по левому краю отступ первой строки 1,25 см. Интервал перед абзацем 30 и после 30. Все цифры написаны шрифтом Impact.
Списки
1 Пункт первый нумерованного списка
1.1 Подпункт многоуровневого списка
2 Пункт второй нумерованного списка

· Маркированный список

· Выровнен по левому краю

· Сдвинут относительно левого края
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Прайс – лист фирмы «Машины и агрегаты»

	№
	наименование
	Цена
	налог
	Цена с

налогом

	1.
	Автошины R20
	20
	4
	24

	2.
	Лобовое

Стекло
	7
	1,4
	8,4


В. Высоцкий
Люблю тебя сейчас
Не тайно – напоказ.
Не «после» и не «до» в лучах твоих сгораю. Навзрыд или смеясь,
Ноя люблю сейчас,
А в прошлом – не хочу, а в будущем – не знаю.
 В прошедшем «я любил» - 
Печальнее могил, -
Все нежное во мне бескрылит и стреножит,
Хотя поэт поэтов говорил: 

«Я вас любил, любовь еще быть может…» 
Так говорят о брошенном, отцветшем - 
И в этом жалость есть и снисходительность, Как к свергнутому с трона королю.
Есть в этом сожаленье об ушедшем
Стремленьи, где утеряна стремительность, 

И как бы недоверье к «я люблю».

Если бы кто-нибудь вложил капитал в размере 1 пенни в год Рождества Христова с 4% годовых, то в 1750 году на вырученные деньги он смог бы купить золотой шар весом с Землю. В 1990 году он имел бы уже эквивалент 8 190 таких шаров. При 5% годовых он смог бы купить такой шар еще в 1403 году, а в 1990 году покупательная способность денег была бы равна 2200 млрд. шаров из золота весом с Землю.(*2)
Пример показывает ту разницу, которая обусловлена действием I% годовых в течение продолжительного отрезка времени. Кроме того, он доказывает, что в длительной перспективе выплата процентов как математически, так и практически – невозможна. Экономическая необходимость и математическая невозможность находятся здесь в неразрешимом противоречии.
Решение проблем, возникших вследствие экспоненциального роста денег за счет процентов, является создание такой денежной системы, которая соответствовала бы кривой динамики качественного роста. Это потребует замены процентов другим механизмом обеспечения денежного обращения.
ТАБЛИЦА
	Сумма по полю

количество
	Код заказа

	Дата 

заказа
	Наименование 

товара
	1
	2
	3
	4
	5
	Общий итог

	12.02.00

Всего
	
	9
	2
	
	
	
	11

	15.02.00
	Copy Holder
	
	
	2
	
	
	2

	
	Блокнот
	
	
	3
	
	
	3

	15.02.00

Всего
	
	
	
	5
	
	
	5

	01.03.00
	
	
	
	
	
	
	

	
	Copy Holder
	
	
	
	
	2
	2

	01.03.00

Всего
	
	
	
	
	
	2
	2

	Общий итог
	
	
	
	
	
	


ФОРМУЛА
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ГРАФИКА
______________________________________________________________________



Канал связи

     помехи
УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ





2 см





1 см





6 пт





Источник


сообщения





Приемник


сообщения





сообщение








_1181657272.unknown

_1181657052.unknown

